

# 助困助残 爱心涌动双休日

## 爱心企业赠奶粉 45户贫困家庭受益

□记者 王春霞

本报讯 单位效益不好,婆婆脑中风偏瘫,两岁的儿子想喝奶粉,这对平煤一矿洗煤厂职工蒋小艳来说,成了一种奢望。12月17日上午,一群爱心人士来到平安大道豫基城小区蒋小艳家中,送来了价值两千多元的羊奶粉、玩具等爱心礼物,而她家是爱心企业捐赠的45户贫困家庭之一。

当天上午,佳贝艾特优爱行动在市南区环路贝贝母婴连锁店门前举行捐赠仪式,现场将价值10万元的羊奶粉捐赠给我市45户贫困家庭的孩子,其中包括平煤神马集团贫困家庭19户。据了解,佳贝艾特羊奶粉连续数年举行优爱行动,去年曾为我市福利院的孤残儿童捐赠一批羊奶粉。



## 冬季苗木销售热

昨天上午,市区湛河堤花鸟市场上,市民正在购买核桃树苗。冬季利于植树,记者在这里看到,有不少人购买苗木。每年这个时候,苗木市场都是供销两旺。 本报记者 禹舸 摄

## 爱心车队 看望残障孩子

□记者 巫鹏 通讯员 杨国栋

本报讯 12月17日是星期六,福特平顶山地区爱心车队的30多名车友和8名孩子以公益自驾的方式,带着爱心和物资来到朴质公益(宝丰)寄养中心,为这里的21名残障孩子送来关爱。

当天上午10点整,爱心车队到达寄养中心,车友带来了价值6000多元的洗衣粉、洗衣液、香皂等日用品和崭新的棉衣等物资。

码放好物资后,爱心车友来到孩子们的房间,帮孩子们换尿布,和大家做游戏……欢快的笑声响彻整个中心。

“和这里的弟弟妹妹相比,我真是幸福多了,我希望带给他们精神上的快乐和鼓励,他们收获了快乐,我也得到了成长。”今年12岁的田子恒看到生活在这里的残障孩子深有感触地说,表示自己要吧爱心一直传递下去。

## 好消息! 国网平顶山供电公司开展注册分享“电e宝”“掌上电力”送好礼活动

你用电我用心,先扫码再注册,小礼品送不停,方便快捷伴随行!



礼品1:柔软纸抽

礼品2:便携水杯

礼品3:指甲刀套装

礼品4:一条装毛巾

一、下载方式:手机扫一扫下图二维码、app手机应用



“电e宝”二维码 “掌上电力”二维码  
二、广大电力客户下载注册“电e宝”、“掌上电力”后,凭网上交费手机截屏到就近供电

营业厅领取,也可到供电营业厅现场办理。  
三、活动时间:2016年12月19日起至活动礼品赠完为止。

四、活动礼品领取地址:

1.新华路与湛南路交叉口向南200米新华路供电营业厅;

2.新城区祥云路与和谐路交叉口国家电网供电营业厅;

3.供电服务咨询电话:国网平顶山供电公司24小时服务热线0375-2768888。

# 致全省社会保险缴费人的一封信

尊敬的缴费人:

您好!

为加强费源管理,强化征缴手段,节约行政成本,优化职能配置,省委、省政府研究决定,自2017年1月1日起,河南省行政区域内的基本养老保险费、基本医疗保险费、工伤保险费、失业保险费、生育保险费等各项社会保险费,改由地方税务机关统一征收,地方税务机关依法履行社会保险费缴费登记、申报征收、欠费清缴、监督检查和处理处罚等职责。城乡居民医疗保险费中的原新型农村合作医疗保险费部分自2017年4月1日起移交地方税务机关统一征收。

社会保险费改由地方税务机关统一征收后,用人单位和个人应当在办理社会保险登记后,及时到主管地方税务机关办理社会保险缴费登记,与地方税务机关建立缴费关系。社会保险经办机构将社会保险登记信息以及核定的用人单位和个人应缴费额传递给地方税务机关,作为地方税

机关据实征收的依据。用人单位每月15日前按照社会保险政策规定自行申报应缴费额,地方税务机关据实征收;单位职工应缴费额,由地方税务机关委托用人单位按照社会保险政策规定代扣代缴,并在每月15日前向地方税务机关足额申报缴纳;无雇工的个体工商户、未在用人单位参加社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员,按照社会保险经办机构核定缴费额,向地方税务机关一年申报一次缴纳社会保险费的缴费方式,并在选择确定的缴费期内按时足额缴纳社会保险费。城乡居民养老保险、城乡居民医疗保险,由缴费人按照政策规定直接向地方税务机关申报缴纳。

为方便您及时了解社会保险费征缴体制改革后的相关政策,我们将通过新闻媒体、地税网站、办税服务厅、微信公众号、移动客户端、上门走访、印发缴费手册等途

径和方式,广泛深入宣传社会保险费征缴政策规定,努力让您缴明白费、便利费、放心费。如有疑问,您可以拨打12366纳税服务热线咨询,也可以到任一地税办税服务厅问询,我们将竭诚为您服务,回应您的关切!

社会保险事关国计民生和社会稳定,事关广大缴费人的切身利益,涉及千家万户,备受社会关注。我们将忠诚履行职责,依法依规做好社会保险费征收服务工作,维护参保人员的合法权益,努力为实现参保人员“老有所养、病有所医、失有所助、伤有所保、育有所补”提供可靠的财力支撑。我们将始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,按照“简政放权、放管结合、优化服务”的要求,为您提供高效、便捷的缴费服务。

您参加社会保险参保登记,并与地方税务机关建立缴费关系后,可以选择到办税服务厅现场缴费、委托银行自动扣费、网上银行划款缴费、自助办税终端缴费、支付

宝和微信缴费等多元化缴费方式,方便快捷地办理缴费业务;您有其他个性化服务需求,也可以及时提出,我们会努力满足。

社会保险费征收交接工作时间紧、任务重,我们会千方百计把工作做细、做扎实,努力做到平稳过渡,避免给缴费人带来不便。对于改由地税机关征收后,短时间内可能存在的工作衔接、信息交换、征收服务措施等方面的问题和不足,也望及时提出意见建议,批评监督,我们将竭力改进工作,不断提升管理和服务水平。

民生无小事,枝叶总关情。让我们携起手来,共同努力,把遮风挡雨的伞撑得更牢,把兜底保安全的网织得越密越坚韧,为决胜全面小康、让中原更加出彩贡献力量。

再次感谢长期以来您们对地税工作的理解和支持,并祝您事业蒸蒸日上,阖家幸福安康!